



自行车
中国选手郭爽
晋级女子争先赛半决赛

8月18日,中国选手郭爽在北京老山自行车馆举行的北京奥运会场地自行车女子争先赛1/4决赛中战胜白俄罗斯选手纳塔利娅·齐林斯卡娅,晋级半决赛。

新华社记者 李钢 摄



男子跳远
巴拿马选手夺金

8月18日,巴拿马选手欧文·哈伊尔·萨拉迪诺·阿兰在赛后身披国旗庆祝。当日,欧文·哈伊尔·萨拉迪诺·阿兰在北京奥运会男子跳远决赛中以8米34的成绩夺得金牌。

新华社记者 陈凯 摄



男子400米栏
美国选手夺金

8月18日,美国选手安德洛·泰勒在男子400米栏决赛中夺得金牌。

新华社记者 郭大岳 摄



男子跳马
波兰选手夺冠

8月18日,波兰选手莱谢克·布拉尼克在进行跳马比赛。当日,波兰选手莱谢克·布拉尼克在国家体育馆进行的北京奥运会体操男子跳马决赛中以16.537分的成绩夺得冠军。

新华社记者 王雷 摄

体操再现“中国日”

波兰首夺奥运跳马金牌

新华社北京8月18日电(记者 黄勇 李丽 李鹏翔)北京奥运会体操比赛18日再现“中国日”。中国队收获两金一银一铜,其中陈一冰和何可欣分别夺得奥运会男子吊环和女子高低杠金牌。而2007年世锦赛冠军布拉尼克则为波兰夺取了奥运会上首枚男子跳马金牌。

女子高低杠比赛最为精彩,开局就呈白热化状况。第一个出场的中国选手何可欣使出了难度分为7.7的动作,两个“李娅空翻”完成得如杠上开花,分数是16.725分。紧接着出场的美国选手柳金迅速还以颜色。一样的难度分,一样的动作完成分,最终得分也是一样的16.725分。

根据规则,在这种情况下,要在选手得到的4个有效完成分中再扣除一个最低分,剩下的3个有效完成分相加,得分高的选手名次列前。这样,柳金只能获得亚军。中国选手杨伊琳获得第三名,成绩是16.650分。

第一次参加大赛就拿到了奥运会冠军,16岁的何可欣手举金牌站在领奖台上笑靥如花。而在资格赛中,由于出现重大失误而险些未能进入决

赛,何可欣几次掉泪。中国女队主教练陆善真表示,今天何可欣第一个出场,很不利,但她今天的表现尤其值得肯定。“何可欣的动作编排是世界上最好的,今天她动作完成得也是最好的。”

平分再次出现在男子跳马比赛中。波兰队莱谢克·布拉尼克与法国队托马·布艾尔成绩同为16.537分。不过这次布拉尼克是凭借单跳成绩高于布艾尔而夺得冠军,这也是波兰跳马的首个奥运冠军。

布艾尔夺得银牌,俄罗斯的安东·戈洛楚茨科夫夺得铜牌,成绩是16.475分。中国队没有参加男子跳马比赛。

中国选手陈一冰众望所归夺得男子吊环金牌,成绩是16.600分。队友杨威获得银牌,成绩为16.425分,乌克兰的亚历山大·沃罗比奥夫以16.325分夺得铜牌。回忆场上的情况,陈一冰的感受还是“紧张”!

截至18日,北京奥运会体操项目共产生11块金牌,中国队夺得其中7枚。

北京奥运会19日将产生最后三枚体操金牌,分别是男子单杠、双杠和女子平衡木。



8月18日,中国选手陈一冰在吊环决赛中以16.600分的成绩夺得冠军。新华社记者 程敏 摄



8月18日,中国选手何可欣在高低杠比赛中以16.725分的成绩夺得冠军。新华社记者 林慧 摄

伊朗队五战皆负结束奥运征程 中国男篮成亚洲“独秀”

据新华社北京8月18日电(记者 邹大鹏 王昊飞)伊朗男篮18日在北京奥林匹克篮球馆以57:91不敌克罗地亚队,从而以小组赛五战皆负列A组第六垫底的成绩结束北京奥运会征程,亚洲男篮只有B组的中国队“一枝独秀”晋级八强。

根据竞赛规则,第五至第十二名将不再进行排位赛,伊朗队只能至此结束北京奥运会征程。实际上,此前迎战阿根廷队时无一胜绩的伊朗队就已经注定了出局的命运,唯一的悬念就是能否创造奇迹击败克罗地亚队打乱A组排名。然而,由于实力相差悬殊,奇迹没能发生。

伊朗队本场的技术统计数字都不如对手,尤其是命中率。内线优势明显的克罗地亚队全场70投39中命中率为56%,远高于伊朗队67投24中36%的命中率。3分球更是如此,伊朗队全场只有26投3中12%的命中率,而对手达到了17投10中59%的命中率。“我们上半场只投中了一个3分球,命中率很低!”托罗

曼赛后分析失利原因时说。

克罗地亚队的严密防守限制了伊朗队的得分,在第一节以19:8领先11分后,克罗地亚队第二节一度打出28:4的得分高潮后,将全场最大分差扩大到了38分。在以16:54落后进入下半场后,伊朗队的防守略见起色,一度将分差缩小,以39:70进入末节。虽然伊朗队萨马德·尼克哈夺得了全场最高个人得分25分,但伊朗队最终还是大比分输掉了比赛。

前世界第一飞人贝利:博尔特能跑9秒50!

特兰大奥运会上跑出了9秒84,成为双料的世界和奥运冠军,他在1997年的决定谁是世界第一飞人的150米决赛中,击败了美国巨星迈克尔·约翰逊。贝利在谈到博尔特时说:“他和我们那一代选手不同,他更高、更强、更有力,他颠覆了世界百米跑道上传统的理念,的确是条‘鲑鱼’。”

在问到他认为人类的终极速度会是多少时,贝利耸肩说:“你该问他去,我真的不知道他能跑多快。昨晚,如果他全力跑,我相信世界会看到9秒50。”

新华社记者问:“你认为他干净吗?”贝利坚决地说:“干净,绝对干净!”

“为什么?”记者追问。贝利说:“因为我认识他,从他14岁时我就认识他。我知道他的底细,我认识他的牙买加教练,我更清楚他的为人。”

贝利说他也没有想到博尔特会如此轻松地跑到9秒69,“他的出现带给了世界短跑界一场革命和地震,我认为他在200米比赛中也会创造奇迹。”

贝利是加拿大的本·约翰逊后冒出的一个加拿大短跑巨星,他曾统治了世界百米赛场多年,而且是没有兴奋剂丑闻的短跑巨星。

中国队女子四人皮艇500米 直接晋级决赛

新华社北京8月18日电(记者 苏海萍 冷彤)北京奥运会皮划艇静水项目比赛18日在顺义奥林匹克水上公园开幕。中国队在首日的预赛中,女子四人皮艇500米直接晋级22日的决赛。

当天进行的预赛项目分别是男子单人皮艇1000米、男子单人划艇1000米、女子四人皮艇500米、男子双人皮艇1000米、男子双人划艇1000米和男子四人皮艇1000米六个项目。中国队在当天只有男子单人划艇1000米没有参加。

由许亚萍/钟红燕/于腊梅/梁培兴组成的女子四人皮艇参加了当天唯一一个女子项目。中国队在该项目上曾获得过今年世界杯分站赛的铜牌。而此次参赛的四人是一个全新组合,与她们同组的有2000年和2004年两届奥运会该项目冠军的德国队。

比赛开始后,中国队一直占据第二的位置,尽管在后半程受到南非队和意大利队的挑战,不过四名姑娘还是顶住了压力,最终以小组第二身份直接晋级决赛。德国队获小组第一,南非队小组第三也直接晋级决赛。

男子项目中,中国队参加男子单人皮艇1000米的潘耀和男子双人皮艇1000米的沈浩/黄志鹏,均获得小组第五,将参加之后的半决赛争夺。潘耀赛后说,将会在半决赛中继续拼,争取听到第三枪。而2007年世锦赛该项目冠军英国选手蒂姆·布拉班特斯、上届奥运会金牌选手挪威的埃里克·韦罗斯·拉尔森,以及铜牌获得者加拿大的阿达姆·范库沃尔登都以小组第一身份顺利晋级决赛。

而最后进行的男子双人划艇1000米和男子四人皮艇1000米项目,中国队尽管在最后冲刺阶段奋力追赶,但都以微弱差距名列小组第四,一步之遥失去直接晋级决赛的机会。

上届奥运会男子双人划艇1000米金牌得主德国的克里斯蒂安·吉勒/托马斯·维尔策克,以及2000年和2004年两届奥运会男子四人皮艇1000米金牌的匈牙利队都相继顺利进入决赛争夺。

19日,顺义奥林匹克水上公园将继续进行北京奥运会皮划艇静水男子单人皮艇、划艇500米,男子双人皮艇、划艇500米,女子双人皮艇500米和女子单人皮艇500米比赛。中国队的奥运冠军孟关良/杨文军将在男子双人划艇500米展开自己的奥运卫冕之路。